
1年生 33人 (29.2%) 2年生 30人 (26.8%) 3年生 36人 (36.7%) 合計 99人 (30.7%)

令和6年度(2024年度)　学校アンケート(保護者アンケート)結果　について
【回答数】

子どもは、学校へ楽しく通学している。

子どもは、部活動や行事、生徒会活動などがん

ばっている。

子どもには、仲の良い信頼できる友だちがい

る。

子どもは、学校で自分や仲間を大切にすること、また人

権やいのちについて学んでいる。

子どもは、学校で将来に向けて自分を見つめたり、進路のこと

やそれに向けてすべきことなどを学んでいる。

子どもは、授業の内容を理解している。
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◆ 《学校をより良くするためのご意見》としては、

・1年生の一部の生徒の生活ぶりを心配する

・教師の毅然たる態度での指導

・不登校生徒への対応

その他、指導、取組に対する感謝のお言葉を複数いただきました。

先生は、熱心に授業や部活動などを指導してい

る。
先生は、生徒の話を聞き、生徒の気持ちを考えて、人間的なふ

れあいと毅然とした指導に取り組んでいる。

　　今回いただきました結果、ご意見を真摯に受け止め、本校の教育方針
「生徒を中心に置いた教育」のもと、さらに生徒たちが充実した学校生活を送れる
よう取組を進めてまいります。

　　また、次年度以降、さらに多くの保護者の皆さまにご意見がいただけるよう、お願いの仕方
等、検討いたします。

学校は通信、ホームページ、参観、オープンス

クール等で情報をよく発信している。

学校は、環境整備に努め、美化に心がけてい

る。

子どもは、食事、睡眠、あいさつ、服装、きまりや時間

を守るなど基本的な生活習慣が身についている。

子どもは、家庭学習や読書の習慣が身について

いる。
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